Приложение 5

                                           Лист самопроверки для 1 варианта

   а)  log8x + log4x + log2x = 11     Данное уравнение решается методом перехода к новому основанию.  О.Д.З: x>0.   Перейдем  к основанию 2: log8x = 1/3log2x;  log4x = 1/2log2x;

                                         1/3log2x + 1/2log2x + log2x = 11

                                           2log2x + 3log2x  + 6log2x = 11

                                                        11 log2x = 66

                                                              log2x = 6;  x = 64.
    Ответ:   x = 64                                      
   б) log2x2 = 4    Данное уравнение решается, используя определение логарифма. 
   О.Д.З: x ≠ 0
                                       x2 = 24
                                       x2 = 16

                                  x 1= 4 и x2 = -4

    Ответ:  x1 = 4;  x2 = -4     

    в)  log7(x2 – 4x -7) = log7(5 – 3x)      Данное уравнение решается методом потенциирования. О.Д.З: 
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                       x2 - 4x – 7 = 5 – 3x
                       x2 – x – 12 =0

                       x1 = -3 удовлетворяет О.Д.З.

                       x2 = 4 не удовлетворяет О.Д.З.
Ответ:   x = -3
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